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A XXXI. OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekció szakmai beszámolója:  

 

A XXXI. OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekcióját 2013. április 2-5. között a Szegedi 

Tudományegyetem (SZTE) Általános Orvostudományi Kara (ÁOK), Fogorvostudományi Kara 

(FOK), Gyógyszerésztudományi Kara (GYTK), illetve Egészségtudományi és Szociális Képzési 

Kara (ETSZK) rendezte. 

 

A rendezvény összefoglaló adatai közül kiemeljük, hogy több mint 700 fő (hallgató, kísérőtanár, 

zsűritag, szervező) regisztrált a honlapon kialakított felületen (http://www3.szote.u-

szeged.hu/otdk/). Ugyanekkor, a konferencia résztvevőinek száma ennél jóval nagyobb volt, 

becslésünk szerint kb. 800 fő, mivel az előadások meghallgatásához nem volt szükség előzetes 

regisztrációra. Megemlítendő, hogy a Sapientia Hungariae Alapítvány támogatásával 25 határon túli 

hallgató is – főleg a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetemről – részt vett a 

konferencián. 

 

A konferencia időtartama alatt a hallgatókat az SZTE ÁOK Apáthy és Jancsó Kollégiumaiban, 

három- és négyágyas szobákban helyeztük el, a zsűri tagjai a Novotel Hotelben kaptak szállást. A 

rendezvény lebonyolításában az Európa Oktatás és Rendezvényszervező Kft., valamint a Fehértói 

Halászcsárda és Panzió (Frank Sándor) vett részt. Utóbbi cég a résztvevők étkeztetéséért volt felelős 

(reggeli, ebéd, vacsora a Dóm téren felállított sátorban). A konferencia programját – napokra 

lebontva – az alábbiakban ismertetjük. 

 

2013. április 2. 
 

A délutáni nyitóünnepség előtt a Szegedi Orvosbiológiai Kutatások Jövőjéért Alapítvánnyal 

közösen szervezett programok zajlottak az SZTE Tanulmányi és Információs Központban (TIK).  

 

Sajtótájékoztatót (13.30-14.00 között) követően kerekasztal beszélgetés következett, melyen az 

SZTE és az Alapítvány vezetése mellett Bert Sakmann Nobel-díjas kutató, az OTDK megnyitó 

ünnepségének felkért előadója vett részt. Másik meghívott vendégünk, Aaron Ciechanover, izraeli 

Nobel-díjas kutató, az utolsó pillanatban, betegsége miatt lemondta az utazást, nem tudott eljönni a 

konferenciára. 
 

Az ünnepélyes megnyitón felszólaltak: 

Dr. Boros Mihály, a XXXI. OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekciójának ügyvezető elnöke  

Dr. Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem rektora  

Dr. Varró András, a Szegedi Orvosbiológiai Tudományok Jövőjéért Alapítvány elnöke, tudományos 

és innovációs rektorhelyettes  

Dr. Szendrő Péter, az OTDT elnöke 
 



A megnyitót követő tudományos előadást (a korábbi tervezetekben szereplő Aaron Ciechanover 

helyett) Bert Sakmann professzor (München, Németország) tartotta meg. 
 

A zsűri megbeszélés, illetve a főzsűri megválasztása 18.00 – 18.30 között a Novotel Hotelben volt. 

A 1930–tól kezdődő gálaműsorra (a Magyar Állami Népi Együttes és a Szeged Tánc-együttes közös 

műsorával) és az ezt követő díszvacsorára a Szegedi Nemzeti Színházban került sor. 

 

 

2013. április 3-4.  
 

A tagozatok előadásainak bemutatása 2013. április 3-án és 4-én történt, a programfüzetben 

részletezett időrend alapján. A konferenciára 458 beküldött előadás érkezett, ebből 1 versenyen 

kívüli. A tematikusan csoportosított előadásokból ténylegesen 451 előadást mutattak be, 66 

tagozatban.  
 

Minden tagozatnak külön-külön 5 fős zsűrije volt, ebből egy-egy főt delegáltak az egyetemek, egy-

egy külsős (egyetemhez nem affiliált) szakembert a szervezők kértek fel. A zsűrizésben több mint 

180 fő vett részt, közülük történt az ülések levezető elnökeinek megválasztása, a tagozatok kezdete 

előtt. 
 

A közvetlenül az ÁOK területén szervezett elméleti és klinikai orvostudományi tagozatok (48 db) 

helyszínei az alábbiak voltak:  

SZTE ÁOK I. sz. Belgyógyászati Klinika  

SZTE ÁOK II. sz. Belgyógyászati Klinika  

SZTE ÁOK Nagy Oktatási Épület  

SZTE ÁOK Szemészeti Klinika  

SZTE ÁOK Sebészeti Klinika  

SZTE ÁOK Újklinika tantermei.  

 

Fogorvostudományi tagozatok (3 db) helyszíne: SZTE FOK B épület terme. 

Egészségtudományi tagozatok (11 db) helyszínei: SZTE ETSZK 111., 124. és 223. terem. 

Gyógyszertudományi tagozatok (4 db) helyszíne: SZTE GYTK 2. tanterem. 

 

A főzsűri ülésére 2013. április 4-én este került sor. A főzsűri 65 tagozatban osztott ki I. helyezést – 

az Anatómia tagozatban I. helyezés nem került kiosztásra – , 69 db előadás részesült II. 

helyezésben, 17 db előadás III. helyezésben, 78 előadás pedig különdíjat kapott. 

 

A résztvevők 2013. április 4-én este a JATE klubban vezethették le a konferencia kapcsán 

felgyülemlett feszültséget. Utóbbi zenés-táncos összejövetel az SZTE Hallgatói Önkormányzatok 

szervezésében valósult meg. 

 

2013. április 5. 
 

A konferencia zárására a Szegedi Tudományegyetem Tanulmányi és Információs Központjában 

került sor. 

 

A záráson felszólaltak:  

Dr. Boros Mihály, a XXXI. OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekciójának ügyvezető elnöke  

Dr. Mátyus László, az OTDT Orvos- és Egészségtudományi Szakmai Bizottsági elnöke  

Dr. Weiszburg Tamás, az OTDT alelnöke 

 

A helyezések és különdíjak átadását Dr. Bari Ferenc, a főzsűri elnöke koordinálta, a helyezett és 

különdíjban részesült hallgatók az SZTE ÁOK, FOK, GYTK és ETSZK dékáni képviselőitől, 



illetve Dr. Weiszburg Tamás egyetemi docenstől, az OTDT alelnökétől vehették át. A XXXI. 

OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekciója a staféta átadásával zárult, amelyet Dr. Merkely 

Béla, a Semmelweis Egyetem TDT-elnöke vette át. 
 

Összefoglalva elmondhatjuk, hogy a konferencia jól sikerült, a szervezéssel kapcsolatban pozitív 

visszajelzéseket kaptunk. Az OTDT Titkárságától minden szükséges segítséget megkaptunk, amit 

ezúton is köszönünk. 

 

 

Szeged, 2013. április 17. 

 

 

 

ifj. Dr. Rakonczay Zoltán Dr. Boros Mihály 
tudományos főmunkatárs 

A Szekció ügyvezető titkára 

tszv. egyetemi tanár 

a Szekció ügyvezető elnöke 

 


